



LEMKEN расширяет ассортимент навесных плугов

Juwel 8 теперь и в M-версии

Публикуется в редакции фирмы

Под наименованием Juwel 8 компания LEMKEN дополняет ассортимент навесных полнооборотных плугов двумя сериями. Как и Juwel 7, плуг в исполнении M или MV имеет гидравлическое устройство оборота с механической регулировкой угла наклона. Устройство оборота с короткой прочной осью вращения и диаметром 120 мм гарантирует точное и безопасное вращение плуга.

Регулировка угла наклона в модели Juwel 8 M выполняется просто и раздельно для каждой стороны посредством колпачковой гайки и упора. Колпачковые гайки легко обслуживаются и защищают резьбу от загрязнения. Благодаря этому постоянно поддерживается легкий ход устройства регулировки угла наклона.

В базовой комплектации Juwel 8 M и MV оснащены инновационными корпусами плуга DuraMaxx. Цельные или полосовые корпуса в стальном, пластмассовом или гибридном исполнении выполняют самые разные требования. Полосы и отвалы из особо износостойкой инструментальной стали изготовлены без сверления и штамповки и за-

дают новую планку для срока службы: на 150% дольше по сравнению с традиционными корпусами плугов. Поскольку корпуса DuraMaxx не привинчиваются, а навешиваются на основной корпус, их можно заменить быстро и просто и полностью израсходовать как изнашиваемый материал. При использовании на мягких почвах или при небольшой производительности плуги Juwel 8 M можно оснащать корпусами Dural.

Настройка предплужников без использования инструментов или внедренные на Juwel 8 маятниковые и механические универсальные опорно-транспортные колеса с гидравлической амортизацией доступны так-



же и для Juwel 8 M. Безударный оборот плуга при развороте обеспечивается амортизирующим гидравлический цилиндр в серийном оснащении. Точное ведение глубины обеспечивается этими колесами без использования регулировочных цепей или без участия гидравлики трактора.

Имеется возможность четырехпозиционной плавной механической или гидравлической регулировки рабочей ширины. Для плугов, используемых на каменистых почвах, автоматическая защита от перегрузок Hydromatic гарантирует максимально возможную эксплуатационную безопасность.

Компания LEMKEN предлагает обширный ассортимент навесных полнооборотных плугов в исполнении с 3–7 бороздами, с различной высотой рамы и различным расстоянием между корпусами для тракторов среднего и высокого класса мощности.

О компании. Специалист в сфере профессионального растениеводства, компания LEMKEN, общая численность сотрудников которой в мире превышает 1400 человек, а оборот составляет более 325 млн евро, относится к ведущим компаниям Европы. Основанное в 1780 г. как кузница, сегодня это семейное предприятие в своей штаб-квартире в Альпене, на двух других немецких заводах в Харене, а также в индийском городе Нагпуре производит качественные и высокопроизводительные сельскохозяйственные машины для обработки почвы, сева семян и защиты растений.



Наше мышление и нашу деятельность определяют инновации, направленные на максимальную выгоду для клиента. Дополнительные сведения о компании LEMKEN вы найдете на нашей домашней странице www.lemken.com.

жр

ООО «ЛЕМКЕН-РУС»
249080, Калужская обл.,
Малоярославецкий р-н, с. Детчино,
ул. Индустриальная, д. 2
Тел.: +7 (48-431) 57-000
Факс: +7 (48-431) 57-004